Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса в МБОУ « Байрашевская ООШ»

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

- 1. Школьное имущество используется на основании Договора аренды муниципального имущества, закрепленного за муниципальным имуществом на праве оперативного управления № П 02-002 от 1.07.2009 г.
- 2. Территория образовательного учреждения составляет 2929 км.м., свидетельство о государственной регистрации права на оперативное управление 16-AE №073929 от 05.04.2011.

На данной территории расположены:

Здание школы общей площадью 883,3 кв. м, свидетельство о государственной регистрации права на оперативное управление 16-АЕ № 036003 от 13.04.2011 г.

Здание кочегарки площадью 15,7 кв.м., свидетельство о государственной регистрации права на оперативное управление 16-АН № 030358 от 15.04.2013 г.

Особенности проекта здания ОУ:

Здание школы нежилое, кирпичное, двухэтажное. Проектная наполняемость 102 человека. Школа обеспечена необходимыми видами коммуникаций бытового обслуживания, установлены пожарно-охранная сигнализация и кнопкатревожной сигнализации.

3. Перечень учебных кабинетов, мастерских, их оснащенность

Школа обладает необходимой материально-технической базой, позволяющей успешно осуществлять учебно-воспитательный процесс.

Для обеспечения учебно-воспитательного процесса в образовательном учреждении функционирует 10 учебных кабинетов, спортивный зал, комбинированная мастерская, столовая, библиотека. Оснащенность кабинетов следующая: кабинет русского языка и литературы (60%), кабинеты математики (70%), кабинеты информатики (90%), кабинет химии (63%), кабинет физики (82%), комбинированная мастерская (70%), кабинет английского языка (50%), кабинет ОБЖ (90%).

В кабинете физики, химии созданы условия для выполнения практической части программ. Для выполнения практической части программ по химии, биологии, физики, кроме необходимого оборудования, имеются конструктор виртуальных экспериментов по химии, биологии и физики, 5 шт. электронных микроскопов.

В школе оборудован компьютерный класс. Кроме этого, 4 учебных кабинета оснащены мультимедийным оборудованием, 1 кабинет интерактивной доской, что позволяет использовать данную технику для просмотра мультимедийных учебников, создания проектов, собственных документов, внедрения электронных образовательных ресурсов.

Информатизация учебного процесса значительно расширяет информационные возможности преподавания истории, литературы, русскогоязыка и других предметов. Все учителя школы обеспечены ноутбуками с возможностью выхода в Интернет. В школе все 10 учебных кабинетов, школьная библиотека, комбинированная мастерская и спортивный зал имеют доступ в беспроводную сеть Интернет.

4. Школьная библиотека.

В школьной библиотеке общий фонд художественной, научно-популярной, методической, учебной литературы составляет 2377 экземпляров, в том числе учебников 447 экземпляров. Обеспеченность учебниками на одного ученика составляет 10,59 учебников. Обучающиеся школы обеспечены учебниками на 100%. Свободный доступ к книгам, помещения для индивидуальных занятий, аудио и видео фонд позволяют учащимся готовиться к докладам и проектам, просто отдохнуть, слушая музыку или читая книгу.

Постоянно проводится огромная работа по благоустройствутерритории школы и здания. Школа имеет прекрасный вид, в ней тепло и уютно.

Ежегодно производится косметический ремонт здания школы.

5. Спортивный зал

Имеется спортзал, площадь которого составляет 150,5 кв. м. Спортзал обеспечен необходимым спортивным инвентарём для проведения уроков физической культуры и внеклассных мероприятий. Перекладины (гимнастические), козѐл гимнастический, гимнастические канаты, гимнастический мост, баскетбольные щиты и кольца, стойка для прыжков, сетка волейбольная, маты гимнастические, мячи, скакалки, обручи, лыжи находятся в удовлетворительном состоянии. Оснащенность спортзала составляет 60,5%. Имеется физкультурно-спортивная площадка (мини – футбольная площадка).

Материально-техническая база и квалифицированные кадры обеспечивают выполнение программ по физической культуре в полном объеме и полноценной организации внеурочной спортивно-оздоровительной работы.

6. Столовая

Горячее питание осуществляется в школьной столовой, общей площадью 22,2 кв.м. рассчитанной на 25 посадочных мест.

Основное питание школьников организовано в соответствии с требованиями санитарных правил. Столовая оборудована всем необходимым технологическим оборудованием. Обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья, предоставляется возможность получать горячее питание во время перемен. Охват горячим питанием составляет 100%.

7. В школе организован доступ к информационно-телекоммуникационнымсетям, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья; в школе имеются специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования.

В школе разработаны и реализуются специальные адаптированные образовательные программы для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Педагоги школы прошли курсовую подготовку по реализации ФГОС для лиц с ограниченными возможностями здоровья.